
成人式に関する各種アンケート実施結果について（本市以外分） 

 

■内閣府実施分（平成30年11月～12月） 

  全国16～22歳及び40～59歳を対象に行う（回答：16～22歳1802人、40～59歳958人） 

 

① 成人式の対象とすべき年齢 

対象年齢 18歳 19歳 20歳 21歳 その他 

回答年齢 16～22歳 40～59歳 16～22歳 40～59歳 16～22歳 40～59歳 16～22歳 40～59歳 16～22歳 40～59歳 

選択者数 340 330 135 60 1295 527 10 6 22 35 

割  合 18.9％ 34.4％ 7.5％ 6.3％ 71.9％ 55.0％ 0.6％ 0.6％ 1.2％ 3.6％ 

 

 

 

■全国高等学校 PTA 連合会実施分（平成 30 年 12 月～平成 31 年 1 月） 

  全国高等学校 PTA 連合会加盟の高校 PTA 会長を対象に行う（回答：2183 校） 

 

① 成人式の対象とすべき年齢 

対象年齢 18歳 19歳 20歳 21歳 その他 

選択校数 580 262 1173 19 149 

割  合 26.6％ 12％ 53.7％ 0.9％ 6.8％ 

 

 

 

■日本財団の18歳意識調査実施分（平成30年12月） 

  全国の17～19歳男女を対象に行った（回答：800人） 

 

① 成人式の対象とすべき年齢 

対象年齢 18歳 20歳 その他 

選択者数 191 592 17 

割  合 23.9％ 74.0％ 2.1％ 
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